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Ata da reunião da Comissão do Plano Pedagógico Institucional - PPI e Plano de Oferta 

de Cursos, ocorrida em 30 de setembro de 2015.  

  

 

 

A reunião contou com os seguintes membros: professora Andréa de Araújo, Ana Lúcia 

Cunha Duarte, Creusimar Leitão Siqueira, Ilka Márcia R. de Souza Serra, José Antonio 

Ribeiro de Carvalho, Quésia Duarte da Silva, representando a professora Regina Célia 

de Castro Pereira. Dando inicio aos trabalhos a professora Andréa Araújo, sugeriu aos 

membros a criação de e-mail para a comissão, onde todos pudessem ter acesso a senha, 

para que todos as contribuições fossem enviadas facilitando a busca dos dados e 

visualização de contribuição, e avanço  dos membros. Discuti-se a ideia de uma web 

conferência para apresentar a Comissão Regional os progressos desta Comissão.  Foi 

sugerido pela professora Ana Lúcia Cunha Duarte que o trabalho da Comissão, fosse 

feito em linhas gerais, que os itens do tópico não fossem detalhados, por não haver 

tempo hábil para aprofundamentos. Foi a feita a leitura dos princípios éticos, filosóficos 

e metodológicos, encaminhado pela professa Ana Lucia Cunha Duarte, para possíveis 

contribuições, e no objeto que citou a Educação a Distância, a professa Ilka Márcia 

solicitou que fosse citado a lei que regulamenta a EaD. No item organização didático – 

pedagógico, foi sugerido a reestruturação do texto, considerando que nesse item alguns 

sub itens não foram contemplados de acordo com as sugestões do tópico, a exemplo: 

atividades de ensino, pesquisa, extensão, intercambio, modalidades de 

internacionalizações e programas especiais. Em seguida foi apresentado a política de 

Educação a distância e sugeriu-se a proposta de EeD dentro do ensino, pesquisa e 

extensão. Foi agendado a próxima da reunião da comissão, para o dia 05 de novembro 

as 14h, onde  será discutido  junto a comissão sobre a  data para web conferência.   
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